



2023. július 5., szerda

A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEJLENÉSE SPANYOLORSZÁGBAN, BARCELONÁBAN, MONTSERRATON, ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNIK SZERZETES SZÁMÁRA AZ ISTENI IRGALMASSÁG MARATONJA MÁSODIK NAPJÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Kegyelmem nagy óceánja megnyílik, de még mindig nagyon kevés lélek akar belépni.

Ebben az óceánban megtisztítom ezeket a lelkeket, kijavítom hibáikat és vétkeiket, megszabadítom őket a múlttól, örök életet adok nekik, és megszentelem őket a Szentlélek által, Aki felkeni azokat a lelkeket, akik belépnek Irgalmasságom óceánjába, ahogyan az apostolokat is felkente Boldogasszony Anyámmal együtt pünkösdkor.

Isten Hatalmas Lelke ismét szétárad a világban, és a Őfelé nyitott szívek megismerik Őt. De mielőtt ez megtörténne, a lelkeknek bele kell egyezniük, hogy belépjenek Irgalmasságom óceánjába, hogy megigazíthassam őket a Teremtés Törvényei előtt.

Ez az az óra, amikor Irgalmasságom nagy ajtaja elkezd bezárulni a világban, mert az Isteni Igazságosság ideje beteljesedik, ahogyan azt János apostol megírta az Apokalipszisben.

Eljön az az óra, amikor a sötétség három napja alatt az isteni igazságszolgáltatás beteljesedik, de nem úgy, ahogy az emberiség hiszi. Isten igazságossága a kiegyensúlyozott Szeretet. Isten igazságossága a harmónikus Szeretet. Isten igazságossága a bölcs Szeretet.

Mielőtt azonban Irgalmasságom ajtaja bezárulna a világ előtt, mondjátok meg a lelkeknek, hogy forduljanak Istenhez, mielőtt túl késő lenne. Mert amikor már nem leszek veletek, és már nem szólok a világhoz e Művön keresztül, minden, abszolút minden elszabadul.

Ezért, amíg van időtök, nagyon kevés időtök, meg kell erősítenetek magatokat az Én Irgalmamban; a Fény óceánján kell hajóznatok, imáitok és könyörgésetek állhatatossága által; Szeretetem hűségese tanúi kell, hogy legyetek a világ számára, különösen azon szívek számára, amelyek elvesztették a hitüket és az Istenbe vetett bizalmukat mindazok miatt, ami velük történik, mindazok miatt, amiket átélnek, amikkel szembenéznek és amiken keresztülmennek.

De ahogyan egykor Szent Fausztinán keresztül eljöttem Lengyelországba, hogy feltárjam kifürkészhetetlen és Isteni Irgalmasságom végtelenségét; ahogyan eljöttem a háború sötét éjszakájában, amely akkoriban fenyegetően közeledett Európára; úgy fogok visszatérni a világ Világosságaként.

És a belső horizonton érezni fogtok Engem, felismeritek Krisztus Arcát, és kiűzöm az antikrisztusokat, ahogyan a kereskedőket is kiűztem a templomból. Mert Atyám Háza szent, ebben a világban és máshol is. Atyám Háza áldott, mert mennyei, kozmikus és isteni, mert Ő teremtette azt minden Fia és Teremtménye számára, minden olyan lényeg számára, amely az Ő Anyagtalan Forrásából származik.

És ez a Ház a lelkek templomának mélyén lakik, olyan templomokban, amelyeket e világ befolyása, az irányzatok és ideológiák korrodáltak. Így a világ elveszíti a perspektívaérzékét azáltal, hogy nem találja meg Istent, hogy a figyelme másra fordul.



Ezért átadtam nektek mindazt a kincset, amelyet megígértem nektek és testvéreiteknek, hogy részetek legyen Atyámmal a Mennyei Királyságban, hogy ez a világ megtudja, hogy a Szeretet a módja annak, hogy mindent legyőzzünk, bármilyen traumát vagy fájdalmat, mert Isten Szeretetének nevében jöttem, annak a megváltoztathatatlan és összetéveszthetetlen Szeretetnek a nevében, amely a világ és az emberiség számára ismeretlen gazdagsággal rendelkezik.

Ezért vagyunk itt veletek már oly régóta. Mert reméljük, hogy tanulni fogtok abból a Szeretetből, amely már nem létezik a világban és az emberiségben, hogy tanulni fogtok egy érett és tudatos Szeretetből, egy olyan Szeretetből, amely képes elfogadni és befogadni az embertársat, azt, akit senki sem akar és senki sem fogad el, mert látszólag problémát jelent.

De ha elfogadtam a tizenkét apostolt olyannak, amilyenek voltak, ahogyan most is elfogadlak benneteket olyannak, amilyenek vagytok, akkor hol van az a Szeretet, amelyet azért adtam nektek, hogy képviseljétek Engem ebben a világban és ebben az emberiségben?

Isten Szeretete az az egész szellemi út és az egész földi út alapja; mert a Szeretetben van Isten boldogsága és öröme, az Örök Atyával való újraegyesülés öröme, minden seb begyógyulása.

Újra átadom nektek ezt az Üzenetet más Szavakkal, mert szeretettel kell viseltetnetek mindaz iránt, amit kaptatok, és mindaz iránt, amit a kezdetektől fogva felajánlottunk nektek, amikor tudatotok felébredt az Egyetemes és Isteni Tudásra, az Anyagtalan Törvényekre és az Egyetemes Áramlatokra.

Mielőtt elbúcsúznék tőletek ebben a ciklusban és augusztus hónapjában, elengedhetetlenül szükségem van arra, hogy létezzenek olyan lelkek és emberek, akik felveszik a Hierarchia kincseit, és jelen lesznek a bolygó Belső Visszavonulási helyein; mert nemcsak nektek, hanem a világon élő testvéreiteknek is szükségük lesz azokra amiatt, ami be fog következni.

Mi másra van szüksége az emberiségnek ahhoz, hogy megváltozzon?

Micsoda bőséget adott nektek Atyám a Teremtésén és mindenekelőtt az életen keresztül: hogy láthassátok a napfelkeltét minden napkeltekor; hogy belélegezhessétek a természet és az óceánok tisztaságát; hogy legyen családok, bármi legyen is az, és megtanuljatok úgy szeretni, ahogyan Isten szeret benneteket kezdettől fogva; hogy megtanuljatok szolgálni, hogy minden nap egy kicsit jobban kilépjétek önmagatokból, és elhagyjátok a megrögzöttegeket, amely a tudatot csak akadályokba és zsákutcákba juttatja.

Isten nektek adta Szeretetését, mert Szeretetésében van a Hatalma, és nem a hatalomgyakorlásban. Szellemi Kormányzása a lelkek és a teremtés iránti szeretetésén alapul.

Szeretet nélkül nem létezne az a Könyörület és az az Irgalom, amelyet Szeretett Fia árasztott ki a Kereszten, amikor a láncza átszúrta az oldalát. Annak ellenére, hogy élettelen és halott voltam a Kereszten, még így is rátok árasztottam Isten Szeretetését Tudatom határáig, Vérem és Vízem által; ez egy fenséges cselekedet, amely Nagypénteken legyőzött minden tévedést és annak minden következményét.

Most, hogy az elmúlt években megalkottuk az oratóriumokat és a Fény-Rózsafüzéreket, itt az ideje, hogy otthonotokban és házaikban tartsátok őket, hogy buzgón imádkozzatok Istenhez, és hívjátok segítségül Mária Szívének és az Én Szívemnek erejét, hogy mindenki védelmet és oltalmat kapjon, és még többen részesüljenek ugyanabban a Kegyelemben, hogy Isten Anyja oltalmában legyenek, Aki napról napra kiterjeszti Fénypalástját a világra.



A Világ Anyja, Szelleme legláthatatlanabb és legcsendesebb formájában Kezébe veszi a Jogart, hogy a lelkeket a Mennyországba vezesse; hogy egy napon mindenki a Paradicsomban legyen, és ugyanazt a szellemi boldogságot és ugyanazt a szellemi örömet élje át, amit mi éltünk át mindazokkal, akik az evolúció egy bizonyos pontján igent mondtak.

Az utasításokat már mindenki megkapta. Sok idő telt el, sok tanítás hangzott el, minden elhangzott.

Most itt az ideje, hogy vállaljátok el és hogy jelenjete meg a végidők Tervének soraiban. És így, amikor magatoktól teszitek ezt meg, abból a szeretetből, amiről azt állítjátok, hogy Irántam érzitek, vállalni fogjátok a szerepeteket, vállalni fogjátok a szolgálatokat, és nem fogtok többé követelőzni. Nem fogtok többé kitérni a szükség elől, amit a világegyetem a szemetek elé tár. Nem fogtok többé hazudni magatoknak, nem fogjátok többé megtéveszteni magatokat, mert minden feladatot el fogtok végezni, és minden elkötelezettséget át fogtok élni úgy, ahogy Én is átéltem értetek, a Teremtő Forrásból való Eredetemtől kezdve egészen a Mennybemenetelemig.

A Terv, ahogy mondtam nektek, azokra vár, akik következetesek, akiket nem kell többé lökdösnöni, akik tudatában lesznek annak, hogy mit kell tenniük, anélkül, hogy megmondanák nekik. Mert azok, akik az Én Szeretetemben élnek, képesek mindent érzékelni, és felismerni, hogy hol van szükség ebben a döntő időszakban, nemcsak az Üdvösség Szigetein, hanem a világban is, ahol a lelkek segítségre várnak, arra, hogy valaki meghallgassa őket, valaki befogadja őket, valaki szeresse őket, ahogy Én is mindenkit szeretek, túl a hibákon, túl a tagadásokon és a közönyön, amit a világ okoz Nekem.

Itt az ideje, hogy újjáépítsük az emberiséget, és ez sok munkával jár majd. De higgyetek, mert egy jó Atya soha sem felejt el gyermekeit, és egy jó munkafelügyelő soha sem felejt el munkásait. Mert aki Istent szolgálja, az megújul, átlényegül és átalakul. Nincs más út ahhoz, hogy túltegyetek önmagatokon, társaim.

Visszatérésem előkészítésének szakaszában vagyunk, és csak akkor fogom Lábammal megérinteni ezt a sebesült, de egyben szent földet, ha örökké bennetek élhetek, a szív, az élet és a lényeg legbensőségesebb közösségében.

Szavaim maradjanak meg, és ne múljanak el. Az Ég és a Föld elmúlik, de Szavaim megmaradnak azokban, akik nyitottak arra, hogy befogadják és sajátjuknak, az üdvösség palánkjának ismerik el azokat.

A Velem való találkozás e harmadik napján, Montserrat kapujában, áldozatok áldozatot jóvátételként azokért, akik szenvednek a világ háborúi miatt, a menekültekért és az elhanyagoltakért, azokért, akiket kiközösítenek, elfelejtenek és elhagynak, anélkül, hogy minimálisan megmozdulna a szeretet azokban, akik látják őket.

Ezért szükséges a jóvátétel, hogy az Igazságosság lecsillapodjon; hogy az Irgalom, az Én végső Irgalmasságom cselekedhessen és munkálkodhasson a lelkekben.

Táplálja ez az Úrvacsora az életet! Erősítse meg ez az Eucharisztia a szíveket, és adjon nekik bátorságot arra, hogy folytassák az utat ugyanúgy, ahogy Mesteretek is tovább haladott a Golgota minden lépcsőfokán a Golgota csúcsáig, anélkül, hogy elveszítette volna a hitét abban, hogy teljesítse Isten Akaratát, minden szögben, amelyet Testembe kaptam, minden ostorzásban, amely kitépte saját Húsomat, a Töviskoronában, mindazok sértegetésében és elutasításában, akikkel csodát tettem.



Mindent rendbe kell hozni, hogy eljőjön az Ígélet Földjének, az új Édennek az ideje.

Ó Adonáj,

Te, Aki látod a világ tévedéseit és azok következményeit,
nézd meg egy pillanatra mindazokat, akik Téged követnek.
és hisznek a Te kifürkészhetetlen Jelenlétedben.

Áraszd ki Szeretetedet azokra, akik követnek Téged, Adonáj,
de különösen
áraszd ki Szeretetedet azokra, akiket elítéltek.

Vérem ára ne legyen hiábavaló.

Szeretetem kódjai,
amelyek a Te Szereteted kódjai, és amelyek a Forrásból származnak,
gyógyítsák meg, váltsák meg és táplálják azokat a lelkeket, amelyeknek szüksége van Rád,
Uram,
akik elvesztették szellemi kapcsolatukat Veled.

Adonáj, vond mindenki köré Palástodat,
mint ez a montserrati szél, amely
mindenkit átölel légyságával és tisztaságával.

Adonáj, ne zárd be Irgalmad ajtaját,
hanem Irgalmad legyen örökkévaló mindazok számára, akik
Fájdalmas Szenvedésem által könyörögnek Irgalomért.

Adonáj, amint láttad a Golgota hegyéna világ nagy bűnét és vétkét,
Szereteted leszállt és cselekedett az összes csillag és az összes nap ereje által.

És így Szereteted alászállása megmozdította a világegyetemet
és minden megszabadult és a gonosz kapui bezárultak,
mert tanúságot tettél Szeretetedről Fiad feltámadása által.
Adonáj, tanúságot tettél Szeretetedről
és Győzelmedről a világban.

Oh, Adonáj, Szent Atyánk,
Mindenható és Szuverén Teremtő,
éltessen Téged mindenki,
legyenek mindnyájan Sziderikus Létezésed részei;
és még sokakanak legyen meg az a Kegyelem, hogy képesek legyenek arra, hogy átéljék azt,
hogy az idők végén
az összes gyermeked helyreállítja az egységet a Menny és a Föld között,
és megalapítja a Béke Ezer Évét,
a Megváltás Úrvacsorája által,
amelyen újra megtöröm a kenyeret
és megszentelem a bort a Te Nevedben, Adonáj,
kezdődjön minden újra, és újuljon meg minden örökre!

Ámen.



Így Szívem impulzusainak és vallomásainak e három napja alatt felkészítelek benneteket az augusztusi hónapra.

Menjetek békében!

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.